

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата технических наук, доцента
Калюжина Виктора Анатольевича
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Норкина Владимира Игоревича

Норкин Владимир Игоревич в 2009 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирская государственная геодезическая академия» по специальности «Городской кадастр».

С 01 октября 2009 г. по 30 сентября 2012 г. являлся аспирантом очной формы обучения аспирантуры по специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирская государственная геодезическая академия» Министерства образования и науки Российской Федерации.

В период подготовки диссертации соискатель Норкин Владимир Игоревич работал в должности генерального директора общества с ограниченной ответственностью Группа компаний «ЗемГеоКад».

В процессе работы над диссертацией проявил высокий уровень базовых знаний в области геодезического обеспечения единого государственного реестра недвижимости, выполнения различных видов кадастровых и землеустроительных работ. Активно занимался научно-исследовательской работой, результаты которой представлялись в виде докладов на международных и национальных конференциях в период с 2010 года по настоящее время.

В ходе работы над диссертацией автор проявил целеустремленность для достижения сформулированных задач. В процессе работы над рукописью соискатель формировался, как научный исследователь, проявил способность формулировать цели и задачи исследований, определять и обосновывать применение необходимых современных методов исследований, способность выполнять анализ и интерпретацию полученных результатов.

Диссертация Норкина В. И. написана на актуальную тему, так как действующее российское законодательство и подзаконные акты недостаточно полно раскрывают методику установления зон с особыми условиями использования территорий линейных объектов в части формирования границ территорий зон с учетом избыточности, минимально значимого размера ограничения и динамических геометрических параметров координатного описания. Не учет этих параметров приводит к необоснованному определению границ территорий зон и как следствие в Едином государственном реестре недвижимости недостоверные сведения об ограничениях.

Диссертация Норкина В. И. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой по усовершенствованию методики установления зон с особыми условиями использования территорий линейных объектов.

В И В 01.05/4/29
ДАТА 16.06.2022

Исходя из вышеизложенного, считаю, что соискатель Норкин В. И. достоин присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель,
канд. техн. наук, доцент

Виктор Анатольевич Калужин

«16» июля 2022 г.

Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий (СГУГиТ)

630108, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 10,

Заведующий кафедрой геоматики и инфраструктуры недвижимости

8 (993) 996-78-44

kaluzhin@mail.ru

Шифр и наименование научной специальности, по которой защищена диссертация:

1.6.22. Геодезия

